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петак, 26 август 2011 19:13

''Премијер Косова'' Хашим Тачи изјавио је данас приликом обиласка радова на мосту на
Ситници код Прилужја да мост не угрожава никога и да је његова изградња у интересу
и Срба и Албанаца и свих осталих заједница тог краја.

  

Тачи је данас поручио Србима из Прилужја да мост не угрожава никога и да ће и поред
прошлонедељних протеста бити завршен за 90 дана.

  

''Косовски премијер'' рекао је да ће он и "влада" обезбедити да на сваком педљу Косова
сигурност, посао и бољи живот свим становницима Косова.

  

Срби из Прилужја данима су протестовали због градње моста јер би он повећао
феквенцију људи кроз њихово село, чиме би, како оцењују, била угрожена безбедност
мештана који су били честа мета напада и крађа.

  

Срби су покренули и петицију против градње моста и предлозили да се мост, који треба
да омогући местанима више албанских села да се споје с магистралним путем Приштина -
Косовска Митровица, гради на другој локацији.

  

Тачи је позвао становнике тог краја да међусобно сарађују и указао да ће ''Влада
Косова'' служити свим грађанима без обзира на њихову етничку припадност.

  

''Косовски премијер'' је подсетио у разговору с новинарима да мостови повезују,
зближавају и интегришу становништво и омогућавају кретање људи и робе и да ће и
мост на Ситници свима донети олакшање.

  

Тачи је оценио да је градња моста на Ситници неопходан пројекат за који су ''Влада
Косова'' и општина Вучитрн издвојили новац.
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''Косовски премијер'' је најавио да ће становници Прилужја ускоро добити и путну,
канализациону и водоводну мрежу, као и нови систем за напајање електричном
енергијом.

  

Тачи је данас заједно с ''замеником'' Слободаном Петровићем, ''министром унутрашњих
послова'' Бајрамом Реџепијем, ''министром за инфраструктуру'' Фехмијем Мијотом и
''председником'' општине Вучитрн Бајрамом Муљакуомом разговарао са градитељима
моста на Ситници.

  

(Бета)
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